






оборони) «Протирадіаційне укриття» за адресою с. Редьківка, яка знаходиться в 
підпорядкуванні КЗ «Чернігівський районний Центр первинної медико -

санітарної допомоги». 
У 2017 році КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» та КЗ 

«Чернігівський районний Центр первинної медико - санітарної допомоги» 
профінансовані кошти на придбання наочних матеріалів з безпеки 
життєдіяльності населення відповідно на суму 1,096 тис. грн. 

Із запасів місцевого матеріального резерву для відділу освіти 
райдержадміністрації виділено будівельні матеріали: шифер 8-ми хвильовий -
132 листа, цвяхи шиферні - 10 кг, для своєчасного проведення ремонтних робіт 

Анисівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (30 червня 2017 року 
відбулася надзвичайна подія природного характеру, внасшдок складних 

погодних умов). 
У 2018 році передано Чернігівській районній Державній лікарні 

ветеринарної медицини з запасів місцевого матеріального резерву 
автомобільний бензин марки А-92 у кількості 400 л, для здійснення запобіжних 
заходів, своєчасного реагування, ліквідації та профілактики осередків сказу на 
території Чернігівського району. 

У березні 2019 року передано відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту 
Чернігівської районної державної адм1юстрацн із запасів місцевого 
матеріального резерву будівельні матеріали: 75 листів шиферу 8-ми хвильового 
та 1 О кг цвяхів шиферних, з метою проведення відновлювальних робіт даху 

Анисівської ЗОШ, пошкодженого у наслідок складних погодних умов 

(буревію), що відбулися на території Чернігівського району. 
Проводиться інформаційно - роз'яснювальна робота серед населення щодо 

запобігання виникненню надзвичайних ситуащи. Розповсюджується 
інформація із залученням редакції Чернігівської газети «Наш край», інтернет -
видань, виконкомів сільських, селищних рад про випадки пожеж, їх винуватців, 
а також причини їх виникнення, правила поводження з вибухонебезпечними 

. . 

предметами, поведшки на вод1 тощо. 
Реалізація комплексу заходів, передбачених Програмою, сприяє 

забезпеченню підвищення пожежної та техногенно:і безпеки в районі. 

Завідувач сектору з питань 
цившьного захисту апарату 
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